

Вопросы президентского уровня для жителей Алтайского края

У нас в районе



В Шипуновском районе 1 февраля были оформлены документы на первую в районе денежную выплату на первого ребенка. В Управлении соцзащиты за этим обратилась жительница с.Горьковское А.Боровинская.



Шипуновская ЦРБ, Н.Янина проводит вакцинацию.



Шипуновская ЦРБ, врач-терапевт В.А.Лютиков выписывает рецепт льготной категории граждан.



Шипуновская ЦРБ, женская консультация. Е.Стоколосова обслуживает маммограф.

На расширенном заседании президиума Государственного совета, состоявшегося 23 ноября в Ялте, Президент страны Владимир Путин обсудил с главами регионов задачи по повышению качества жизни людей в территориях. По словам главы государства, реализация Указа от 7 мая 2018 года «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» должна быть выражена «в конкретных результатах».

В расширенном заседании президиума Госсовета приняли участие 36 из 85 российских губернаторов. Виктор Томенко выступил участником в подгруппе, которая занималась тремя национальными приоритетами, связанными с экономикой: производительностью труда и поддержкой занятости, малым и средним предпринимательством и поддержкой индивидуальной предпринимательской инициативы, международной кооперацией и экспортом.

Из 67 федеральных проектов, реализация которых предусмотрена национальными приоритетами, наш регион примет участие как минимум в 52 и продолжит работу по возможному включению в другие проекты.

Региональный материнский капитал

Во исполнение поручений Президента Российской Федерации за счет финансовых средств регионального бюджета, в нашем регионе принят закон, предусматривающий выплату материнского (семейного) капитала, проживающим на территории Алтайского края, при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей. Размер регионального материнского капитала в 2018 году составил больше 55 000 на одного ребенка. На первое октября текущего года право на региональный материнский капитал имеют 33 541 гражданин. А воспользовались эти правом 12 462 гражданина (37,2 % на общую сумму более 615 млн рублей).

Введение в Алтайском крае регионального материнского капитала явилось очередным этапом в проводимой демографической политике, направленной на стимулирование рождения в семьях третьих и последующих детей, поддержку многодетных семей.

Ежемесячные выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка

По итогам заседания Координационного совета по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей 28 ноября 2017 года Президент Российской Федерации В.В. Путин анонсировал о новой мере социальной поддержки – предоставлении

ежемесячной выплаты при рождении (усыновлении) первого ребенка.

Право на получение ежемесячной выплаты имеют женщины, родившие (усыновившие) ребенка, являющиеся гражданами Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Российской Федерации, в случае если ребенок (родной, усыновленный) рожден начиная с 1 января 2018 года, является гражданином Российской Федерации, и размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного в субъекте Российской Федерации за 2 квартал предшествующего года.

В Алтайском крае размер такой выплаты в 2018 году составляет более 9 000 рублей, а 1,5-кратная величина прожиточного минимума трудоспособного населения составляет 15 тыс рубль. На первое октября текущего года право на ежемесячную выплату определено 3 512 семьям, из федерального бюджета на эти цели выплачено более 200 млн рублей.

Десятилетие детства

В рамках исполнения поручения Президента медицинским организациям в 2018 году на реконструкции и дооснащение детских больниц Алтайского края направлено 242 миллиона рублей. Выделенные средства позволяют сделать пребывание в лечебном учреждении более комфортными для маленьких пациентов и их родителей, а также полностью дооснастить медицинским оборудованием Городскую поликлинику №14 Барнаула, Детскую городскую поликлинику №3 Барнаула, детское поликлиническое отделение Центральной городской больницы Заринска, поликлиническое отделение Детской городской больницы №1 Барнаула, детское поликлиническое отделение Алейской центральной больницы.

Новое медицинское оборудование будет установлено в десяти лечебных заведениях краевого центра, детских поликлиниках и отделениях в Славгороде, Бийске, Алейске, Рубцовске, Заринске Новоалтайске, Камне-на-Оби и Горняке.

Кроме этого, в рамках выполнения поручения в 2019-2020 годах в Алтайской краевой клинической детской больнице запланирована реконструкция корпуса, строительство лечебно-диагностического корпуса, бактериологической лаборатории, кислородного газификатора. Также будет проведен капитальный ремонт и строительство кислородных газификаторов в Городской детской больнице г. Бийска и Детской городской больнице г. Рубцовска. Капитальный ремонт сделают и в Детской городской больнице № 2 г. Барнаула. В Детской городской клинической больнице



№ 7, г. Барнаула для удобства маленьких пациентов и их родителей будет построен надземный переход между корпусами.

Развитие высокотехнологической медицинской помощи

В соответствии с Поручением Президента РФ была поставлена задача увеличить доступность высокотехнологической медицинской помощи в 1,5 раза к 2018 году. В Алтайском крае в сравнении с 2013 годом число случаев оказания ВМП для жителей края уже увеличилось в 1,7 раза. При этом около 80% пролеченных пациентов, получило такую помощь в медицинских организациях края, что привело к увеличению доступности и сокращению времени ожидания оказания высокотехнологической помощи.

За 9 месяцев 2018 год высокотехнологичная медицинская помощь оказана 12127 пациентам, из них более 1 тысячи - детям.

В клиниках федерального значения помощь оказана почти 4 тыс. пациентам, из них более 600 детям. В медицинских организациях регионального уровня количество квот на оказание высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования, финансируемых за счет краевого и федерального бюджетов составило 586, из них – 116 детям.

В начале 2018 г в крае произошло знаковое событие, достойное мирового внимания, - пересадка сердца. В октябре специалисты Краевой клинической больницы провели вторую пересадку сердца. В регионе продолжится развитие технологий, радикально меняющих качество жизни людей.

Вакцинация населения

В Алтайском крае ведется активная работа по разъяснению необходимости вакцинации всех групп населения, прежде всего детей, от инфекционных заболеваний. Медицинские работники регулярно проводят индивидуальные беседы среди населения по разъяснению необходимости вакцинации от инфекционных заболеваний. В этом году

были охвачены 142 социальными неблагополучными семьи, 29 семей мигрантов (национальные диаспоры), 68 семей, отказывающихся от прививок по религиозным и другим соображениям.

Также медицинские работники проводят семинары для родителей в школах и детских садах. В результате в Алтайском крае увеличилось как абсолютное количество привитого населения, так и процент количества подлежащих иммунизации - за семь месяцев 2018 года – почти 700 тыс. человек.

Лекарственное обеспечение льготных категорий граждан

Общая численность льготников, имеющих право на бесплатное лекарственное обеспечение за счет средств федерального и краевого бюджетов, в Алтайском крае составляет почти 300 тыс. человек (11 % всего населения края). Наибольшая часть – это региональные льготники (более 200 тыс. человек). В регионе закуплено 600 наименований лекарственных препаратов. По данным мониторинга за 10 месяцев 2018 года за счет средств федерального и регионального бюджетов обеспечено рецептов на 1,5 млрд рублей.

Особое внимание уделяется лекарственному обеспечению лиц пожилого возраста на дому. При регистрациях медицинских организаций созданы диспетчерские службы, принимающие информацию о необходимости доставки лекарственных препаратов на дом для граждан пожилого возраста, а также предоставляющие информацию, связанную с порядком, сроками и условиями доставки. Маломобильным гражданам силами медицинских работников доставлено лекарственных препаратов на 14 тыс. бесплатных рецептов.

В текущем году особое внимание уделяется вопросам обезболивания: создан регистр пациентов, нуждающихся в паллиативной помощи. Нуждающиеся в обезболивании паллиативные пациенты обеспечиваются бесплатными современными неинвазивными лекарственными препаратами за счет федерального бюджета.